ENA.A EA. BENIZEAOY 2X0AIKO €106 2009-2010
MOYPNIEZ 17/05/2010

OEMATA TPAMNTON MPOAIQrKON E=ETAZEON
MAIOY — IOYNIOY 2010 >THN AArEBPA A" AYKEIOY

OVOUO/ETTWVUHO: «..niitiitee e e e TuAua: ..o

OEMA 1°

A) Aivetal n deutepofaBuia e¢iowon: ax’+Bx+y=0, ye a# 0.
2UNTTANPWOTE TA KEVA:
H d1akpivouoa UTTOAOYICETOI OTTO TOV TUTTO A= oo,
Av A >0 T16ten e€iowaon £xel BUO AVIOES TTPAYUATIKES PICES TTOU
OIVOVTAI OTTO TOV TUTTO:  X12 = wuvevenaneaneenennaneanennns
Av A =0 TOTE N ECIOWON EXEl wnvvnrieie i,

Av A <O TOTEN ECIOWON wiviiiiiiii e
(7 povadeg)

B) Aiveral n dsutepofBabuia egicwon: ax’>+Bx+y=0, yg¢ a#0
Kal €0Tw X1, X2 O1 0U0 pifeg TnNG. Na atrodeitete 0TI TO ABpPOICHA TWV

piICwyv gival: S =y + X2 =£ (10 piovédec)
a

N Na xapaktnpioete KAOe pia atrd TG TTAPAKATW TTPOTACEIS Z(CWOTH) )
A (AG00g).
1) X =% (2u0vaseg)
2) Av -x <2 T10TE X >2 (2 povades)
3) Av [x|=-4 161 X=-4 N X=4 (2uovddeg)
4) (a—B¥=a+20B—PB? (2uovaseg)

OEMA 2°
A) Aivetal n aviowon: 3(2|Z| _3) < 4(2 —|Z|)+ 3. Na TNV QEPETAI OTN

wopar X <2 (15 povaseg

B) Na AUoete Tnv aviowon;: ‘X‘ <2 «aiva TTOPOOTACETE YPAPIKA OTOV

Agova TWV TTPAYUATIKWY apIOPWY TIG AUCEIG.
(10 povadeg)
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OEMA 3°
3(x—-4)+6=2(y+x)
Aivetal To ouoTnua: 2(}(_‘//)_(‘//_4) R

X—2py=6
A) Na kAveTe TTPALEIG VIO VA TO QEPETE OTN HOPPN: 2}( _3‘)” -6

(10 povadeg) Kal
B) Na AUoeTte TO OUCTNPA TOU TTPWTOU EPWTANOTOG. (15 povadeg)
OEMA 4°
AiveTal To TPIGVUMO X2+ 2X - 3.
A) Na AuoeTe Tnv €§icwon X2 +2x-3=0. (10uovasec)
B) Na @midéeTe Tivaka TTPOCHNWY YIA TO TPIWVUUO X2 +2X-3. (8uovasec)

N Nao TapayovToTroINOETE TO TPILWVUNO X2 +2X -3 . (7 povaseg)

MAPATHPHZH: Na ammavtioete o€ OAa 1a BEuara.

Ol EIZHIHTEZ O AIEYOYNTHZ

YeMda 2



